Tema: PaumoHasbHble ypaBHEHMUA ET3 MNMpogunb

3adaHue Ne6

YpaBHeHUA, cBOAALLMECS K JIMHEMHBIM

* [Ipumepsli PelunTe ypaBHeHMs:
Net. Ne2. Ne3. Ne4.
2 2
(x=4)"=(x+1) (6x+11)° = (6x+13)’ X2 ~13=(x—-13)’ (x+8) =243
= Tecm YpaBHEHUA, CBOAALIMECA K JIMHENHBIM
BapuaHT 1

PewwuTe ypaBHeHMUA:

Nt (x-10)7 = (x+4) e (2x-11) = (2x-9)

N3 (6x—7) = (6x+1)’ W (x-9)=x"-9

Ne5. X2 +11=(x-1)° 6. (x+9)’ =125

N7 (x-8)" =1 e (x5 =32

BapuaHT 2

PewwmTe ypaBHeHHs:

Nt (x 1) = (x+6) et (5x-3)'=(5x+13)

N3 (5x—6)" = (5x—4)’ 1= (xr)y

Ne3. %2 _g=(x+4) e (x-3) =343

Ne7- (x-2)" =1 W (x+5)’ =512
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= Omsemsbl (mecm)

YpaBHeHUS, CBOAALIMECA K JIMHEMHBIM

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne7 Ne8

Bap.1 3 5 0,5 5 -5 -4 9 7

Bap.2 -2,5 -1 1 0 -3 10 3 -3
MaTtemaTnkaOHNaMH

BAL OH/IAFH YYWTE/Ib MATEMATMKM

www.mathcourse.ru




